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 ATA N.º 1.306/2025. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

“JEOVANI PAULO” DE HUMAITÁ-RS, no dia 21 de julho de dois mil e vinte e cinco, reuniram-

se nas dependências da Câmara Municipal os seguintes Vereadores(a): DECIO FRANCISCO 

PETRY, DJENIFER KIRCH KIPPER, FERNANDO INACIO GATTERMANN, JORGE DE LIMA, 

JOSE MAURI CHASSOT, MARCOS FRIZZO, MAURICIO CARDOSO, NERI MODESTO e 

ROZINALDO B. BONES DOS SANTOS. Sob a coordenação do Presidente Sr. JOSE MAURI 

CHASSOT e do Secretário Vereador JORGE LUIS DE LIMA, em nome de Deus foi declarada aberta 

a Sessão às 19 horas. Inicialmente o Presidente convidou aos presentes para juntos fazer um minuto 

de silêncio pelo falecimento de IVONE HELMA SCHAFFER. Prosseguindo foi colocado em 

discussão a Ata da Sessão Ordinária n.º 1305/2025, ninguém se manifestando foi colocada em votação 

e aprovada por unanimidade. Dando continuidade passou-se a Leitura das Matérias do Expediente:  

Projeto de Lei n.º 066/2025; Projeto de Lei n.º 067/2025; Projeto de Lei n.º 068/2025; Projeto de Lei 

n.º 069/2025; Projeto de Lei n.º 071/2025; Projeto de Lei n.º 072/2025; Projeto de Lei n.º 073/2025; 

Ofício de Gabinete n.º 170/2025; Requerimento 01/2025 do Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais; Requerimento n.º 05/2025; Requerimento n.º 06/2025; Requerimento n.º 07/2025; 

Requerimento n.º 08/2025, e; Emenda modificativa ao Projeto de Lei n.º 066/2025. Passando ao 

PEQUENO EXPEDIENTE, ninguém se manifestando, passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE, o 

Vereador DECIO após os cumprimentos falou da importância da participação da comunidade nas 

Sessões. Falou sobre um vídeo montado e criminoso que andou rodando nos últimos dias na internet, 

que era um desespero total, coisa ridícula, citando diversas situações que expôs e após cinco, seis dias 

depois de tudo que teria falado e o que falava, provava, teriam começado as baixarias, disse que 

queriam lhe calar e uma pessoa dessas não tinha responsabilidade nenhuma. Se quisesse arrebentar 

com a vida de todos os políticos de Humaitá ele arrebentava, mas não era o seu objetivo. Disse que 

seu objetivo era fazer Humaitá se desenvolver. Disse que não seria assim que iriam lhe calar. Falou 

sobre o mandato de vinte anos em que não conseguiram fazer um quilômetro de asfalto até no 

cemitério municipal e era um grupo político, a Frente Popular, e isso sim era vergonha. Falou sobre 

críticas e erros do mandato anterior e que não eram cumplices com coisas erradas. Falou sobre o 

Projeto de Lei n.º 065 e que agora depois de 14 dias teria vindo em forma de 070/2025, fazendo 

referências sobre o pregão 002/2025. Disse que precisavam tentar seguir adiante e buscar 

crescimento, desenvolvimento, geração de emprego, renda, melhores salários para os funcionários 

públicos, buscar empresas, buscar a pavimentação da RSC 472. Disse que era uma vergonha a Rádio 

Alto Uruguai ter abandonado a população de Humaitá depois de décadas transmitindo as sessões. 

Vergonha era também o que via ultimamente por aí, uma série de carros sendo consertados nos 

municípios vizinhos, caminhão prancha ficando abandonado em lavouras por dias, era falta de 

responsabilidade. Relatou sobre a questão de doação de área na Cascata. Questionou se houve um 

aumento no número de habitantes do município de Humaitá e se precisavam tantos funcionários, se 

as secretarias não funcionavam nos mandatos passados. Disse que já foram contratados quase 70 

novos funcionários esse ano aqui, todas por processo emergencial e não teve um projeto só que visasse 

o crescimento e desenvolvimento ou geração de emprego e renda. Eram essas coisas que 

preocupavam e preocupavam muito. O Vereador MARCOS após saudação falou sobre o Projeto 070 

que teria retornado para Câmara e sobre o investimento do dinheiro público. Citou o impacto 

financeiro do Projeto em quatro anos, questionando a falta de pagamento do piso dos professores, da 

elaboração do projeto da RSC-472. Falou sobre duvidas e questionamentos que o projeto não 

esclarecia e que as coisas iam se colocando nas escuras. Falou sobre direcionamento de cargos e da 

importância de exigir escolaridade e qualificação, salientando as dificuldades enfrentadas por quem 

estudava. Disse que precisavam qualificar os cargos e fazer com que isso fosse direcionado para o 

crescimento. Poderiam contar com ele, se o objetivo fosse o crescimento de Humaitá. Falou na 

importância da luta pelos direitos e da participação nas decisões do município, de serem críticos. 

Salientou a importância de a administração pensar na RS 472, porque ia trazer um crescimento para 

o município. Outra coisa, se era necessário criar cargos, que fosse feito por concurso público, 
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concordava que existiam cargos essenciais, mas salientou a importância do servidor efetivo para a 

realização de um trabalho contínuo, bem como, a implantação de incentivo da assiduidade, citando 

os baixos salários dos servidores. Elogiou e agradeceu a Secretaria de Esportes pela organização do 

campeonato Interfirmas, que foi um sucesso, falou sobre a importância do esporte, sobre a competição 

saudável que ocorreu e parabenizou a Administração Pública, a ACI, o Colégio Maria Cristina e todos 

os envolvidos.  A Vereadora DJENIFER após os cumprimentos, parabenizou a Invernada Minuano 

de Humaitá, que participou do evento que era o Terceiro Mate Arte, um festival da arte Gaúcha da 

vigésima Região Tradicionalista, no qual as invernadas se apresentaram lindamente. Falou do evento 

e dos resultados de classificação, dizendo que era muito gratificante ver os pequenos, os grandes, os 

adultos cultuando as tradições gaúchas. Deixou o convite para os pais que tinham os seus filhos que 

gostariam de participar também da Invernada do CTG, para entrarem em contato com o pessoal para 

participar. Diante disso, disse que gostaria de aproveitar e fazer uma cobrança ao Executivo para que 

se agilizasse o repasse referente às emendas impositivas, citando valores destinados. Se pronunciou 

referente ao Projeto 70, o qual estaria num vai e vem, como todos sabiam. Questionou sobre a 

organização do Executivo que estaria administrando o município, citando erros graves em projetos e 

outros projetos que não tinham nem explicação. Salientou a importância da participação de todos de 

ter a voz e vir aqui fazer a voz valer a pena. Falou sobre os cargos comissionados e questionou se 

teria necessidade de aumentar o número, sendo que enquanto isso, escutavam nas sessões que não 

tinha recurso, viam nas escolas faltando folha de ofício, limitando o uso de folhas de ofício, 

comprometendo o trabalho dos professores, o desenvolvimento dos alunos e o rendimento do ano 

escolar. Enquanto isso, também viam o bônus leite parado, os servidores públicos não sendo 

valorizados como deveriam, viam o prédio da área industrial parado, não viam nenhuma tratativa para 

colocar alguma empresa lá. E, também, enquanto isso, infelizmente, viam o prefeito municipal 

preocupado com a ligação entre a ponte de Tiradentes e o outro país, a Argentina, opinando sobre a 

importância desta obra e enquanto o executivo se preocupava com isso, não viam nada sendo feito 

com relação à ligação do nosso município à Boa Vista. Falou sobre tentativas de pregões, pregões 

duvidosos, pregões superfaturados, que com o apelo da comunidade e com uma força da Justiça 

teriam conseguido com que ele fosse barrado e não fosse colocado em prática. Não se buscava formas 

de aumentar a renda do município, de aumentar a arrecadação e enquanto isso continuasse dessa 

maneira, nunca o Executivo ia conseguir valorizar os servidores públicos como deveria, nunca o 

Executivo ia conseguir fazer obras de melhorias no nosso município, trazer o desenvolvimento do 

nosso município. Então, isso deveria servir como uma atenção, um alerta para todos, que ficassem 

sempre atentos ao que estaria acontecendo. Disse que deixava o sentimento de apoio a todos os 

servidores públicos e também era o apoio ao nosso município, ao desenvolvimento do nosso 

município. Considerando o Requerimento n.º 01/2025, o Presidente convidou para fazer uso da 

palavra a representante do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais. A Servidora Pública 

Katibianca Schubert, após os cumprimentos efetuou a leitura de um texto que foi redigido por 

servidores ativos e membros do sindicato dos servidores a fim de manifestar seu posicionamento 

sobre o projeto de lei nº 070/2025, no qual foi salientado o teor constante no texto do projeto, alguns 

questionamentos e pontos que chamavam a atenção pela falta de coerência, as dificuldades 

enfrentadas pela classe, principalmente pelo nítido descaso quanto a realidade salarial, tanto dos 

servidores, quanto dos professores municipais, bem como a preocupação em relação ao RPPS, 

portanto, clamavam por uma atenção, por melhorias salariais, por concurso público e de imediato por 

um incentivo de assiduidade através do pagamento de vale alimentação. Não havendo mais oradores 

inscritos passou-se a ORDEM DO DIA, em discussão a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n.º 

066/2025 – Modifica a redação do Artigo 1º, anexo II, alínea “C” e Artigo 2º, anexo I, alínea “C”. 

Ninguém se manifestando foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em discussão, o 

Projeto de Lei nº 066/2025 - Altera os anexos I e II da lei municipal nº 2.103/2010, que Dispõe sobre 

a criação de cargos destinados a atender ao Programa Primeira Infância Melhor - PIM e dá outras 

providências e o anexo I da 3.497/2025, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder na 
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contratação emergencial de até 04 (quatro) visitadores e até 01 (um) monitor do Programa Primeira 

Infância Melhor (PIM) para atuar junto à administração municipal. O Vereador JORGE após os 

cumprimentos falou sobre a Emenda e o Projeto que era a terceira vez que ele passava nesta Casa, 

explicando as votações anteriores e o erro contido no mesmo, sendo que para corrigir o mesmo, teria 

encaminhado essa emenda modificando esse parágrafo. Falou da importância de todos entenderem 

que, muitas vezes, não eram eles que estariam errados, o problema era que estariam chegando para 

eles com erros e isso teriam cobrado do prefeito. O Vereador DECIO disse que precisavam deixar 

esse projeto sobre a mesa. Citou os requisitos para ingresso contidos no mesmo, e questionou se o 

curso exigido era aberto para toda a população, pois se não era aberto para a população, apenas 

aqueles que já estivessem dentro do PIM poderiam ingressar novamente, ferindo gravemente o 

princípio da isonomia, que era a de igualdade de condições. Então esse projeto precisava ficar sobre 

a mesa e eles precisavam saber oficialmente do Executivo se ia haver um curso aberto para a 

sociedade antes da seletiva. Se fosse aprovado da forma que estaria, possivelmente ia ser anulada essa 

lei, por inconstitucionalidade. A Vereadora DJENIFER reforçou o pedido do colega para aprovação 

do Projeto ficar sobre a mesa, porque se analisassem o conteúdo como um todo, viam que tinha uma 

certa ilegalidade nesse projeto. Esse era um exemplo dos projetos que vinha e voltava como teria 

mencionado no inicio da Sessão. Efetuou a leitura dos requisitos constantes no mesmo e explanou 

sobre o conteúdo. Ninguém mais se manifestando foi colocado em votação o pedido do vereador 

Décio para o projeto ficar sobre a mesa e foi reprovado por 5x4, com votos contrários dos Vereadores 

JOSÉ MAURI, JORGE, ROZINALDO, FERNANDO E NERI. Em seguida, foi colocado em votação 

o Projeto com emenda e foi aprovado por 5x4, com votos contrários dos Vereadores DJENIFER, 

DECIO, MARCOS E MAURÍCIO. Em discussão o Projeto de Lei nº 067/2025 - Prorroga, até 31 de 

dezembro de 2026, a vigência do Plano Municipal de Educação do Município de Humaitá, instituído 

pela Lei Municipal nº 2.543, de 23 de junho de 2015. Ninguém se manifestando foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Em discussão, o Projeto de Lei nº 068/2025 - Dispõe sobre a 

abertura de crédito adicional especial, no valor de R$ 100.000,00, oriundos do Ministério da Saúde – 

Fundo Nacional de Saúde e dá outras providências. O Vereador ROZINALDO após os cumprimentos 

falou sobre o Projeto que vinha do Ministério da Saúde, através de emenda parlamentar no valor de 

R$ 100 mil, destinado pelo Deputado Afonso Hamm, agradeceu ao Deputado que incansavelmente 

vinha ajudando o nosso município. Citou os investimentos que seriam feitos com esses recursos que 

vinham para beneficiar, para ajudar o município. Ninguém mais se manifestando foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei n° 069/2025 - Altera a Lei 

Municipal nº 2.835/2018, que Institui a verba de plantão para operadores da Secretaria Municipal de 

Obras e Viação e Agricultura e dá outras providências. O Vereador DECIO falou sobre o projeto que 

alterava a Lei 2.835/2018, o teor do mesmo e da defasagem de valor nestes anos, então achava justo 

dar esse incentivo, salientando ao funcionário que ia exercer essa função a importância da 

responsabilidade, comprometimento, sempre que tivesse um incentivo teria que ter um retorno. Falou 

de reclamações de pessoas da comunidade e da importância da prestação do serviço público e atender 

a demanda da população. Ninguém mais se manifestando foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Em discussão, o Projeto de Lei n° 071/2025 - Institui o Programa de Recuperação Fiscal 

– REFIS/HUMAITÁ 2025 e dá outras providências. O Presidente colocou em votação pra o projeto 

ficar sobre a mesa e foi aprovado por unanimidade. Em discussão, o Projeto de Lei nº 072/2025 - 

Dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial, no valor de R$ 300.000,00, oriundos do 

Ministério da Saúde – Fundo Nacional de Saúde e dá outras providências. O Vereador DECIO falou 

da visita ao gabinete do Senador Paulo Paim e da confirmação de que seria mandado um valor para 

o município de Humaitá e relatou sobre a entrega dessa emenda. Disse que o Paulo Paim sempre 

abraçou as comunidades, sempre foi muito de terceira idade, de trabalhar em prol dos aposentados, 

sempre olhava não só o lado político, ele olhava o lado humano. Falou de valores já destinados. Falou 

que pediram o plano de trabalho, sobre esse valor de R$ 300 mil, e infelizmente o plano de trabalho 

não teriam recebido, o Poder Executivo teria negado o plano de trabalho. A Vereadora DJENIFER 
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disse que essa era mais uma notícia boa para o nosso município, citando valores a serem investidos 

na saúde. Como o colega já teria referido, quando estiveram em Brasília, teriam encaminhado um 

requerimento solicitando o plano de trabalho, do que seria feito com esse recurso de R$ 300 mil, 

afinal de contas era um bom valor. E a resposta do requerimento que lhes enviaram foi, então, que 

seria destinado R$ 100 mil para custeio de ações de atenção primária, R$ 150 mil para custeio de 

estratégia de rastreamento e controle de condições crônicas e R$ 50 mil para estratégia para atenção 

integral à saúde, e da mulher. Mas o questionamento ficava, o que seria feito em cada uma dessas 

ações, tendo em vista que a justificativa do projeto era igual à emenda do Vereador Rozinaldo, no 

valor de R$ 100 mil reais. Então, ficava aqui o pedido para que as justificativas dos projetos também 

fossem condizentes com o uso dos recursos, pois era um dinheiro público que estaria vindo, e ele 

deveria, sim, ser feito através da prestação de contas para todos. O Vereador FERNANDO após os 

cumprimentos disse que quando os representantes do município faziam uma viagem a Brasília, 

procuravam visitar a maioria dos Gabinetes que fizeram voto na última eleição aqui no município. 

Então, disse que esteve junto com o prefeito Luiz Carlos, deixando um pedido de recurso para o 

senador Paim, dia 14 de março deste ano, citando diversos contatos posteriores e a importância da 

busca de recursos através dos representantes da esfera estadual e federal. Ninguém mais se 

manifestando foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em discussão, o Projeto de Lei 

n.º 073/2025 – Dispõe sobre o plano plurianual para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências. 

O Presidente colocou em votação para o projeto passar para a Comissão de Estudos e Pareceres e foi 

aprovado por unanimidade. Em discussão, o REQUERIMENTO N.º 05/2025 encaminhado pelo 

Vereador JORGE LUIS DE LIMA - Requer que lhe seja concedido LICENÇA do cargo de vereador 

pelo prazo de 30 (trinta) dias a contar de 01-08-2025(primeiro de agosto de dois mil e vinte e cinco), 

para tratar assuntos de interesse particular. Ninguém se manifestando foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Em discussão, o REQUERIMENTO N.º 06/2025 encaminhado pelo 

Vereador DECIO FRANCISCO PETRY - Requer que lhe seja concedido LICENÇA do cargo de 

vereador pelo prazo de 30 (trinta) dias a contar de 01-08-2025(primeiro de agosto de dois mil e vinte 

e cinco), para tratar assuntos de interesse particular. O Vereador DECIO justificou seu afastamento 

dizendo que já estaria programado desde o início do ano, citando compromissos com a filha e a 

família. Ninguém mais se manifestando foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em 

discussão o REQUERIMENTO N.º 08/2025 encaminhado pelo Vereador NERI DOS SANTOS 

MODESTO - Requer que lhe seja concedido LICENÇA do cargo de vereador pelo prazo de 30 (trinta) 

dias a contar de 01-08-2025(primeiro de agosto de dois mil e vinte e cinco), para tratar assuntos de 

interesse particular. Ninguém se manifestando foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

Em discussão, o REQUERIMENTO N.º 07/2025 encaminhado pelo Vereador DECIO FRANCISCO 

PETRY - Requer que seja encaminhado ao Poder Executivo SOLICITAÇÃO DE INFORMAÇÕES 

SOBRE o cartão ponto dos funcionários que estão a serviço das Secretarias de Obras e de Urbanismo. 

A solicitação se refere ao envio do cartão ponto de todos os funcionários das referidas secretarias, 

bem como de possíveis justificativas de ausências, de 01 janeiro de 2025 a 15 de julho de 2025. O 

Vereador DECIO falou sobre a justificativa do requerimento e sobre relatos da própria sociedade e 

se teriam realmente essas situações, precisavam averiguar. Se teria um ou dois servidores que 

estariam batendo ponto, não indo trabalhar e recebendo horas extras por isso, era preciso ter essas 

informações. Disse que precisava pedir o cartão ponto de todos, mas aqueles que trabalhavam certo, 

tudo certo, tudo tranquilo. Eram denúncias da própria sociedade e o vereador teria todo o dever de 

fazer essa cobrança junto ao Executivo. Ninguém mais se manifestando foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade. Considerando a APROVAÇÃO do REQUERIMENTO N.º 05/2025 

encaminhado pelo Vereador JORGE LUIS DE LIMA - Requer que lhe seja concedido LICENÇA do 

cargo de vereador pelo prazo de 30 (trinta) dias a contar de 01-08-2025(primeiro de agosto de dois 

mil e vinte e cinco), para tratar assuntos de interesse particular e o cargo de SECRETÁRIO DE MESA 

ocupado pelo Vereador durante o ano de 2025, se fez necessário a eleição para escolha de um 

Secretário, que ocupará a vaga durante o mês de agosto, após a votação secreta foi eleito o Vereador 
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FERNANDO GATTERMANN com cinco votos, sendo que a Vereadora DJENIFER recebeu quatro 

votos. Passando às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o Vereador MAURICIO após os cumprimentos, 

parabenizou a administração pelo evento dos jogos, e deixou um abraço especial para todos os 

participantes e mais aos vencedores também. Tomara que se dessem sequência nesses eventos, que 

fossem se realizar com mais frequência. Falou da presença de um grande número de pessoas nesta 

Sessão e da importância da participação.  Sobre a questão do concurso público, o que lhe preocupava, 

sabendo dos históricos, dificilmente iria sair concurso público nessa gestão. Falou das aprovações 

para contratos emergenciais. Falou sobre o projeto de lei 065/2025 e a retirada do mesmo, em cima 

da hora da Sessão. Falou que tudo poderia ser resolvido com diálogo, com conversa, com uma firmeza 

que realmente o vale-alimentação ia ser pago. Falou que se o Projeto fosse colocado em votação as 

pessoas sabiam quem ia votar a favor e quem ia votar contra. Quem estaria apoiando o funcionário 

público e quem não estaria. Falou sobre desenvolvimento e aumento da arrecadação do município. O 

Vereador JORGE falou sobre o projeto de lei 069 que estava em pauta, aumentando para 500 reais, o 

valor pago para o pessoal do plantão. Isso era ótimo, era bom, era excelente para dar amparo para 

nossos produtores. Amparo para o pessoal também da cidade que precisava de algum serviço. Mas o 

que lhe chamava a atenção foi a justificativa, justificativa a ser pelos índices inflacionários 

acumulados desde 2018, pelo aumento do custo de vida e pela necessidade de valorização dos 

servidores públicos municipais. E desta forma também deveriam olhar para os demais funcionários. 

Falou sobre os recursos destinados pelo Senador Paim e da viagem a Brasília onde o mesmo sinalizou 

que ajudaria o município. Sobre o Projeto de Lei 065 e agora 070, disse que estiveram conversando 

com o prefeito e queria deixar bem claro que não era favorável a esse projeto, era contra aquele 

projeto da maneira que estava e teria falado da necessidade de atender os demais funcionários. Sabiam 

que uma gestão para andar, precisava do servidor público e não podiam só olhar para um lado, tinham 

que olhar para todos, de forma coletiva. Algumas sessões anteriores, até teria colocado uma 

Proposição sobre a criação de Comissão destinada à realização de estudo técnico e orçamentário para 

a reestruturação salarial dos servidores públicos municipais, a qual efetuou a leitura. Falou sobre o 

grande número de servidores concursados que desistiam do cargo por causa do salário baixo e da 

necessidade de tomar algumas providências. o Vereador MAURI falou que foi procurado por 

moradores da localidade de Pescador que cobraram sobre o uso do rolo, citou o trabalho realizado no 

encascalhamento e melhorias das estradas até Sanga Freitas, sendo que não teriam dado continuidade 

porque precisavam resolver outro problema nas proximidades da residência de Jair Schwade, pois 

quando chovia, o transporte escolar sempre enfrentava dificuldades e ficava atolado, mas teria 

cobrado do Secretário e esse disse que voltariam terminar o serviço de melhorias na localidade de 

Pescador. Citou outras melhorias e serviços necessários. Falou sobre um poço artesiano que 

beneficiava a família Luft de Boa Esperança, o qual foi bastante cobrado na gestão anterior e agora 

estaria quase pronto citando o que faltava para a conclusão e a importância da água potável para essa 

família.  Falou sobre a comemoração do dia do Colono e Motorista convidando a todos a participarem. 

O Vereador MARCOS agradeceu a Colega Anita pela oportunidade de estar no cargo de Vereador. 

Uma experiência ímpar, que veio somar para o crescimento pessoal e profissional. Saudou a colega 

Katibianca, que representou todos os servidores, pelas belas palavras e assim agradeceu ao Presidente 

do Sindicato, que fez esse requerimento, para que ela pudesse vir esclarecer esses fatos. Citou recursos 

que vieram para a Secretaria da Saúde e falou da importância dos mesmos. Agradeceu o apoio e a 

presença de todos na Sessão. A Vereadora DJENIFER parabenizou a todos os servidores públicos 

que se fizeram presentes na Sessão e em especial, a Katibianca, que usou muito bem as palavras. 

Falou da importância do esclarecimento e da união. Falou da importância da valorização dos 

servidores, bem como de aumentar a renda, a arrecadação do município, através do desenvolvimento, 

proporcionando que novas empresas pudessem trabalhar no município utilizando infraestruturas que 

já teriam. Era o poder público que tinha o poder de trazer esse desenvolvimento para o município. 

Então, que o executivo fizesse com que aquele prédio da área industrial estivesse logo em 

funcionamento entre outras ações importantes. Que dessem suporte para as empresas que já estariam 
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instaladas aqui, valorizando-as e não levando todo o serviço para outro município. Disse que na gestão 

anterior tiveram um dos maiores aumentos salariais, citando valores. Falou sobre o projeto que criava 

novos cargos de CCs e a justificativa do mesmo, bem como referente à questão dos atrasos das 

entregas dos impactos orçamentários. Disse que infelizmente tiveram a aprovação do Projeto 66, que 

acreditava que deveria vir uma revogação, uma alteração desse projeto de novo, porque tinham um 

projeto de lei errado com aprovação dos colegas vereadores. Deveriam pensar sim no bem comum, 

no bem coletivo, independente do lado político e era isso como vereadores na gestão passada, teriam 

feito, teriam se posicionado contra o prefeito quando projetos não eram favoráveis ao bem comum. 

Precisavam legislar em benefício da comunidade. O Vereador ROZINALDO falou do direito do 

servidor de reivindicar, mas que não é de agora que estariam recebendo tão pouco, que já teriam 

passado vários prefeitos, mas cada vereador que estaria aqui, tinham uma preocupação de ajudar, 

ninguém estaria aqui para prejudicar ninguém. Falou dos diversos problemas que já passaram por 

esta Câmara. Estariam aqui para trabalhar pelo povo. Falou que no próximo ano os servidores 

receberiam o vale alimentação, não sabia o valor, mas já tinha previsão no orçamento e no próximo 

ano seria pago. Disse que sempre poderiam contar com ele como Vereador. O Vereador DECIO fez 

sua manifestação não havendo registro nas gravações. O Vereador Neri, após saudações falou sobre 

críticas e erros que aconteciam em todas as administrações. Falou sobre as votações e a decisão de 

voto de cada Vereador. Falou sobre a visita aos Senador Paulo Paim e recursos que contemplavam o 

município, citando outros políticos que sempre ajudavam o Município de Humaitá e outros que 

faziam votos e não reconheciam. O Vereador FERNANDO falou sobre uma Moção que encaminharia 

pedindo apoio sobre a securitização, falando sobre as perdas e a importância desta ajuda. Falou sobre 

o campeonato interfirmas e a importância do mesmo, assim como os demais campeonatos de outras 

modalidades. Sobre os salários dos servidores e outros problemas já teriam conversado com o prefeito 

diversas vezes e era preciso pensar bem nos projetos para beneficiar a todos. Falou sobre recursos 

que ainda viriam ao município através dos representantes nas esferas estaduais e federais. Falou sobre 

obras de poços artesianos, a localização e a importância dos mesmos para a comunidade. Falou sobre 

outros atos e trabalhos que estariam sendo realizados pela administração. Ninguém mais se 

manifestando, em nome de Deus, encerrou-se a Sessão às 22 horas e 06 minutos. Câmara Municipal 

de Vereadores, 21 de julho de 2025. 

 

JOSE MAURI CHASSOT                                                 JORGE LUIS DE LIMA 

               Presidente                                                                          Secretário 

 


